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Το πλαίσιο διεκδίκησης των 

εργαζομένων στις «Κτ.Υπ.» 
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Σημαντική αύξηση των κρατικών 

κονδυλίων για τη Σχολική Στέγη, 

προκειμένου να καλυφθούν και  

οι δραματικές περικοπές της 

περιόδου των μνημονίων που 

ξεπέρασαν το 70% !! 
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Ενίσχυση του νομοθετικού πλαισίου, της 

λειτουργίας, των κρατικών κονδυλίων και 

του τεχνικού προσωπικού των ΚΤ.ΥΠ. ώστε 

να αποτελέσει τον κατεξοχήν αρμόδιο 

ενιαίο τεχνικό κατασκευαστικό φορέα του 

δημοσίου που θα υλοποιεί με επάρκεια την 

ευθύνη του κράτους για καθολική παροχή 

δημόσιων, δωρεάν, σύγχρονων και 

ασφαλών Σχολείων, αλλά και θα κάνει 

περιοδικούς Α΄ & Β΄βάθμιους ελέγχους με 

δικά του μέσα & εξειδικευμένο προσωπικό. 
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ΑΜΕΣΗ ενίσχυση των Κτ.Υπ. σε 

μηχανικούς διαφόρων ειδικοτήτων, 

ώστε ο έλεγχος καταλληλότητας,  

η απαλλοτρίωση οικοπέδων, η μελέτη,  

η δημοπράτηση, η επίβλεψη κατασκευής, 

ο εξοπλισμός και οι έλεγχοι να γίνονται  

εξ ολοκλήρου από τον φορέα με δικά του 

μέσα και εξειδικευμένο προσωπικό. 

Με βάση το Οργανόγραμμα υπάρχουν 

τουλάχιστον 70 κενές θέσεις μηχανικών 
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Η κατασκευή εκατοντάδων νέων 

σύγχρονων και ασφαλών σχολικών 

κτιρίων όλων των βαθμίδων, με τις 

πιο σύγχρονες προδιαγραφές, για  

την αντικατάσταση των εκατοντάδων 

ΠΡΟΚΑΤ και των παλιών και 

καταπονημένων σχολικών κτιρίων, 

στον 21ο αιώνα δεν είναι πολυτέλεια  

αλλά αναγκαιότητα και απαίτηση ! 
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Απαιτείται ένας κρατικός φορέας που 

θα έχει την αρμοδιότητα, την ευθύνη, 

τα μέσα και το τεχνικό και άλλο 

προσωπικό για σταθερούς 

περιοδικούς ελέγχους στα Σχολεία  

και μετασεισμικούς σε έκτακτες 

καταστάσεις, αλλά και για τις 

αναγκαίες άμεσες και πιστοποιημένες 

παρεμβάσεις ό,που & όποτε χρειαστεί 
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Να σταματήσει τώρα η απαράδεκτη και 

αντιεκπαιδευτική πολιτική της 

εμπορευματοποίησης και 

ιδιωτικοποίησης της Σχολικής στέγης 

μέσω των ΣΔΙΤ, των αναθέσεων και άλλων 

ανάλογων προγραμμάτων που 

πολλαπλασιάζουν τα κόστη, μειώνουν την 

ποιότητα και δίνουν τα σχολικά κτίρια βορά 

στην κερδοσκοπία και τον έλεγχο των 

κατασκευαστικών και τραπεζικών ομίλων.  
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ΟΧΙ στην πολυδιάσπαση και διάχυση 

της ευθύνης του κεντρικού κράτους 

για τη Σχολική στέγη στους Δήμους, 

που οδηγεί σε σχολικά κτίρια διαφόρων 

ταχυτήτων, ανάλογα με το επίπεδο της 

χρηματοδότησής τους, των τεχνικών τους 

υπηρεσιών, αλλά και των 

προτεραιοτήτων κάθε Δήμου. 
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ΟΧΙ στις συγχωνεύσεις Σχολικών 

Μονάδων, στις προσθήκες αιθουσών 

και άλλες παρεμβάσεις, που 

επιδεινώνουν παραπέρα τις ήδη 

άσχημες συνθήκες υγείας, ασφάλειας 

και εκπαίδευσης στα σχολεία και 

ελαχιστοποιούν τις εξόδους διαφυγής 

και τους χώρους συγκέντρωσης  

σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης 
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Πληρώσαμε πολύ ακριβά τα μνημόνιά τους 

Δεν πρέπει να πληρώσουμε και για τους 

εγκληματικούς και άδικους πολέμους τους 

στη Μέση Ανατολή, την Ουκρανία και αλλού. 

Μόνο η αναχαίτιση των δύο πυραύλων από  

τους Ελληνικούς PATRIOT στη Σαουδική Αραβία 

για να προστατευτούν οι εγκαταστάσεις της 

Aramco,  στοίχισαν περίπου 14 εκατομμύρια 

δηλ. όσο 3 νέα Ειδικά σχολεία 

ή 10 τουλ. νέα Νηπιαγωγεία 


